
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

، اینجا بزنیدحسابداری بانکیبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی   

 همچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی، اینجا بزنید

 » انتشار یا استفاده غیر تجاری از️ این فایل، بدون حذف لوگوی ایران عرضه، مجاز️ می باشد «
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 1403عرضه   رانیا فیتال یبانک  یسوالات حسابدار ❖

 (iranarze.ir) فعالیت کدامیک از گروههای زیر از عناصر مهمّ تشکیل دهنده "تولید ناخالص ملی" است؟ -1

 ( گروه خدمات ۴ ( گروه مسکن و ساختمان ۳  ( گروه تولیدی 2  ( گروه باز️رگانی۱

  4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ     ،فعالیتهای گروه خدمات، از️ عناصر مهمّ تشکیل دهنده ی تولید ناخالص ملی است

که اقلام لمس نشدنی و غیر کالایی اقتصاد را در بر میگیرد، و روز️ به روز️ بر دامنه ی فعالیتهای آن افزوده می شود. ز️یر مجموعه 

 های گروه خدمات عبارت است از️: 

 گروه عمده ی رستوران ها )غذاخوری ها( و هتل ها؛

 گروه عمده ی حمل و نقل و انبارداری و ارتباطات؛ 

 گروه عمده ی موسسات تامین مالی، بیمه، مستغلات و خدمات باز️رگانی؛ 

 گروه عمده ی خدمات اجتماعی و شخصی مانند بیمارستان، تئاتر و غیره.  

 (iranarze.ir) تعریف زیر مربوط به کدام نوع از تسهیلات  اعطایی می باشد؟ عرضه( رانی)منبع ا -۲

 "تامین قسمتی از️ سرمایه ی شرکت های سهامی جدید یا خرید قسمتی از️ سهام شرکت های سهامی موجود" 

 ( سرمایه گذاری مستقیم ۴ ( مشارکت حقوقی ۳  ( مضاربه 2  مساقات ( ۱

  3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ      مشارکت مدنی: عبارت است از️ درآمیختن سهم الشرکه ی نقدی یا غیر نقدی متعلق

به اشخاص متعدد )حقیقی و حقوقی( به طور مشاع و به منظور انتفاع طبق قرارداد به عنوان تأمین کننده ی سرمایه گذاری 

 ثابت یا سرمایه در گردش فعالیتهای اقتصادی. 

مضاربه: قراردادی است که به موجب آن یکی از️ دو طرف )مالک( تأمین سرمایه )نقدی( را بر عهده میگیرد با قید اینکه طرف 

 دیگر )عامل( با آن سرمایه تجارت کند و هر دو طرف در سود حاصل شریک باشند.  

 مشارکت حقوقی: عبارت است از️ تأمین قسمتی از️ سرمایه ی شرکتهای سهامی جدید یا خرید قسمتی از️ سهام شرکتهای سهامی موجود.  

از️ تأمین سرمایه ی لاز️م برای اجرای طرحهای عمرانی انتفاعی یا طرحهای تولیدی بدون مشارکت   سرمایه گذاری مستقیم: عبارت است 

 اشخاص حقیقی یا حقوقی غیر بانکی 

میتواند اراضی مزروعی خود یا هر ملکی را که مجاز️ به تصرف و بهره برداری از️ آن   -مزارع    -مزارعه قراردادی: است که بر اساس آن بانک  

 باشد به مزارعه بگذارد تا عامل در آن ز️ارعت کند و حاصل بین مزارع )صاحب ز️مین( و عامل به نسبتی که از️ قبل توافق شده تقسیم شود. 

مساقات: قرارداد یا معامله ای است بین صاحب درخت و امثال آن با عامل در مقابل حصه ی )سهم( مشاع معین از️ محصول بانکها    -

میتوانند برای افزایش بهره وری و تولید محصولات کشاورز️ی، باغها و درختان مثمری را که مالک عین یا منفعت آنها هستند یا به هر دلیل  

 . رداری از️ آنها مجاز️ند به مساقات بدهندبه تصرف و بهره ب

 

  یحیبا جواب تشر شتریسوالات ب افتیبه در لیدر صورت تما .باشد یم یحیپاسخنامه تشر یدارا ل،یفا نیا ییسوال ابتدا 4

 .دیینما یداریعرضه خر رانیا تیمحصول را از سا نیا دیتوان یم

 

 
 خرید محصول
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 ( iranarze.ir) مشخصات "اصل ثبات رویه"  چیست؟ -3

 ارز️ش استخدام یا در اختیار داشتن کارمند متخصص با پول سنجیدنی نیست. ( بر اساس این اصل ۱

 ( در این روش حسابداری موسسه برای تهیه صورت های مالی در سالهای متوالی یکسان است. 2

 ( عامل تعدیل کننده جهت جلوگیری از️ انداز️ه گیریهای بسیار خوشبینانه است. ۳

 ( به موجب این اصل اطلاعاتی که در دفاتر و مدارک حسابداری ثبت می شود باید به مستندات کافی متکی باشد. ۴

 3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه پ   اصل ثبات رویه 

به موجب این اصل، باید روش حسابداری موسسه برای تهیه ی صورتهای مالی در سالهای متوالی یکسان باشد تا مبنای یکسانی برای  

مقایسه ی وضعیت مالی، فعالیت، و در نتیجه عملکرد برای دوره های مختلف وجود داشته باشد. همچنین اگر در روشهای مورد استفاده 

این تغییر روش به وضوح در یادداشتهای ضمیمه ی صورتهای مالی نشان داده شود و اگر تغییر روش حسابداری    تغییراتی داده شود، باید

 تاثیری در سود و ز️یان و تراز️نامه داشته باشد، باید اعلام شود.  

 (iranarze.ir) منظور از عملیات حسابهای انتظامی و اقلام زیر خط، چیست؟ -4

 تعهدات غیر مستقیم الف. فعالیتهایی با 

 ب. فعالیتهایی با جنبه ی پوششی جهت برآوردن تعهدات نسبت به مشتریان 

 ج. تعهدات و مسئولیتهای بانک در قبال اشخاص ثانی 

 د. فعالیت هایی با عملیات غیر آماری و انتقالی

 د ( ب و۴       د      ( الف و۳  ج ( ب و2       ب      ( الف و۱

 1اسخ سایت ایران عرضه: گزینه پ   حسابهای انتظامی و اقلام ز️یر خط 

عملیات نقدی و انتقالی معرفی شده به طور مستقیم در معادله ی حسابداری یا وضعیت دارایی ها و بدهی های بانک تأثیر میگذارد. اما  

بانکها به علت تنوع خدماتی که عرضه میکنند، فعالیتهای دیگری نیز دارند که جنبه ی آماری یا تعهدات غیر مستقیم یا جنبه ی پوششی  

عهدات نسبت به مشتریان دارند. به این نوع فعالیتها حسابهای ز️یر خط گفته میشود. بنابراین حسابهای انتظامی و اقلام برای برآوردن ت

ز️یر خط نماینده ی تعهدات و مسئولیت هایی اند که بانک در قبال مشتریانش با هدف عرضه ی خدمتی برای آنها به عهده گرفته است. 

دور ضمانت نامه پرداخت مالیات یا برآوردن تعهدی را ضمانت کند برای اطلاع از️ چنین تعهداتی و  مثلاً ممکن است بانک در مقابل ص

 رعایت حداکثر سقف ریسک اعتباری بانک این تعهدات طبق روش و قاعده ی حسابداری باید در ذیل تراز️نامه ثبت شود.  

در این حالت تعهداتی که بانک عهده دار آنها شده است در طرف بدهی ثبت میشود. ز️یرا ابتدا شخصی که بانک تعهدی را به نفع او قبول  

کرده، مسئول برآوردن تعهد است. بنابراین مبلغ تعهدات این شخص در طرف داراییهای مؤسسه ثبت میشود. این نوع حسابها در اصل  

در مدت تعیین شده به انجام دادن موضوع قرارداد ملزم است. یعنی در ابتدا بانک تکلیفی ندارد و به همین دلیل تعهد مشتری است و او  

خارج از️ تراز️نامه و در قسمت اقلام ز️یر خط یا انتظامی ثبت میشود. اما در صورتی که مشتری به تعهداتش عمل نکند بانک به برآوردن  

میزان پرداختی بانک تعهد به بدهی تبدیل و به حسابهای بالای خط منتقل میشود. همچنین   تعهدات ملزم میشود و در این صورت به

 ممکن است این حسابها جنبه ی آماری داشته یا مربوط به ثبت وثیقه ها باشند. 
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بنابراین منظور از️ ثبت حسابهای انتظامی یا اقلام ز️یر خط اعلام تعهدات و مسئولیتهایی است که بانک در قبال اشخاص ثالث قبول کرده  

است و همچنین تعهدات و مسئولیتهایی که اشخاص ثالث در قبال بانک بر عهده گرفته اند. این حسابها به صورت توام ثبت میشود و  

 ا بدهی حقیقی نیستند. انتشار این گونه حسابها برای بانکها اجباری است. نماینده ی دارایی ی

 نکته ی مهم برای بانکها، نقش این حسابها در تعیین اقلام موز️ون شده به ریسک دارایی های بانک است. 

 (iranarze.ir) چرا بانکها ملزم به تهیه صورتی به نام شیفریه ی روزانه در هر روز شعبه بطور جداگانه هستند؟ -۵

 ( برای تعیین سود نقل و انتقال ها 2 های بانک  ( برای مشخص کردن حجم بدهی۱

 ( همه موارد ۴ عملیات و مواز️نه بودن آنها ( اطمینان از️ صحت ۳

 ( iranarze.ir)  وجه التزام دریافتی به کدام بخش مربوط می گردد؟  -6

 ( حسابهای معین درآمدهای بانک2  ( اقلام ز️یر خط دارایی ها وبدهی ها۱

 حسابهای معین هزینه ی کل ( ۴    ( حقوق صاحبان سهام ۳

 ( iranarze.ir) بدهی های بلند مدت ارزی و حق صلح عقود به ترتیب مربوط به کدام سرفصل ها است؟ -7

 حسابهای ز️یر خط بدهی ها  -( حسابهای درآمد2   کارمزد پرداختی -( سود پرداختی۱

 کارمزد دریافتی  -( سود دریافتی معاملات قدیم۴ سود دریافتی تسهیلات  -( هزینه های اداری۳

بخشنامه مورخ ….. مدیریت نظارت بر امور بانک های مرکزی جمهوری اسلامی ایران شناسایی  شورای پول واعتبار به موجب    -8

 ( iranarze.ir) درآمد عقود اسلامی به روش تعهدی را تصویب نموده است.

۱ )6/5/1385  2 )20/4/1394  ۳ )28/4/1375  ۴ )27/4/1384 

 اگر در معاملات سلف، کالا با تاخیر تحویل داده شود، وجه التزام بر چه اساس محاسبه و از فروشنده اخذ می گردد؟  -9

 برابر قیمت نقدی کالا ( دو 2    درصد سود فروش  ۵( ۱

 ( یک درصد سود فروش ۴    ( قیمت نقدی کالا ۳

چرا بانک مرکزی دستورالعمل جدید نحوه محاسبه تقسیم سود مشاع را بازنگری، و   عرضه(  رانیا   تی )منبع سوالات سا  -10

 (iranarze.ir) اجرا به بانکها ابلاغ نموده است؟پس از تصویب شورای پول و اعتبار برای 

 ب. مبارز️ه با فساد مالیاتی     الف. مبارز️ه با پولشویی  

 د. اضافه شدن برخی عقود جدید   ج. صیانت از️ منافع سپرده گذاران 

 ج ( ب و۴     د       ( الف و۳  د ( ج و2       ب    ( الف و۱

   طبقه ی معوق منتقل میگردد؟  در چه صورت مانده سررسید شده ی تسهیلات به  عرضه( رانیا  ینترنتی)منبع فروشگاه ا -11

ماه از️ سررسید یا از️ تاریخ قطع پرداخت اقساط آن سپری شده  باشد و   ۱۸( چنانچه از️ اصل و سود تسهیلاتی که بیش از️  ۱

 مشتری هنوز️ برای باز️پرداخت مطالبات موسسه ی اعتباری اقدامی نکرده است.  

( اگر از️ تاریخ سررسید اصل و سود تسهیلات یا تاریخ قطع پرداخت اقساط بیش از️ دو ماه گذشته باشد و مشتری هنوز️ برای 2

 باز️پرداخت مطالبات موسسه ی اعتباری اقدامی نکرده است. 
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ماه از️ تاریخ سررسید یا از️ تاریخ قطع پرداخت اقساط سپری   ۱۸ماه و کمتر از️    ۶( حالتی که اصل و سود تسهیلاتی که بیش از️  ۳

 شده است و مشتری هنوز️ برای باز️پرداخت مطالبات موسسه ی اعتباری اقدامی نکرده است. 

گیرد یا حداکثر دو ماه از️ سر رسید آن  ( چنانچه پرداخت اصل و سود تسهیلات یا باز️پرداخت اقساط در سررسید صورت می۴

 گذشته باشد و مشتری هنوز️ برای باز️پرداخت مطالبات موسسه ی اعتباری اقدامی نکرده است. 

های موسسات اعتباری چگونه بندی دارا یی مطالبات مشکوک الوصول " طبق دستورالعمل طبقه   میزان "ذخیره عمومی  -12

 (iranarze.ir) شود؟محاسبه می 

 ( حداقل یک و نیم درصد کل اعتبارات اعطایی موسسات اعتباری. ۱

 درصد  ۱۰موضوع طبقه سررسید گذشته ( مانده تسهیلات 2

 درصد 2۰( مانده تسهیلات موضوع طبقه معوق  ۳

 ۱۰۰تا  ۵۰( مانده تسهیلات موضوع طبقه مشکوک الوصول ۴

نرخ استهلاک دارایی های نظام بانکی از سوی سازمان امور مالیاتی کشور به روش نزولی جهت ساختمانهای مسکونی و    -13

 ( iranarze.ir) انواع اتومبیل چند درصد است؟

۱ )۱۵- ۳۵  2 )۳۵- ۷  ۳ )۷- ۳۰  ۴ )۸- 2۵ 

 ( iranarze.ir) ؟ندارد  کدامیک از پرداخت های بانک جنبه ی پیش پرداخت  -14

 ( بیمه صندوق 2    ( حق بیمه اموال منقول ۱

 ( آبونمان ۴    ( هزینه تبلیغات ۳

چه نوع صورت مالی با فراهم سازی اطلاعات مربوط به دریافتها و پرداختهای نقدی، در یک دوره ی مالی نسبت به دوره   -15

 ( iranarze.ir) های مالی قبلی تهیه می شود؟

 ( صورت گردش جریان وجوه نقد 2     ( تراز️نامه۱

 ( صورت گردش حساب سود انباشته ۴   ( صورت حساب سود وز️یان۳

 ( iranarze.ir) سال از زمان شروع دوره ی بازپرداخت، تسویه گردد؟  ۵کدام نوع تسهیلات نامبرده باید حداکثر در مدت   -16

 ( تسهیلات اعطایی قرض الحسنه/ غیردولتی 2 ( تسهیلات اعطایی میان مدت به ارز️/غیردولتی ۱

 ( تسهیلات اعطایی تبصره ای فروش اقساطی/غیردولتی ۴ ( تسهیلات اعطایی کوتاه مدت به ارز️/غیردولتی۳

 (iranarze.ir) چه اقلامی در طرح های مجتمع مسکونی بانک مسکن، ثبت میشود؟ -17

 ب. ز️مین   الف. ساختمانهای پیش فروش شده 

 د. ساختمانهای در دست خرید     ج. ساختمانهای ناقص 

 د  ( الف و۴     د        ( ب و۳  ج ( ب و2  ب    ( الف و۱
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کل مطالبات بانک مرکب از مانده ی تسهیلات وصول نشده به علاوه ی سود و متفرعات و هر گونه هزینه ی اجرایی در    -18

 ( iranarze.ir) چه حسابی ثبت میگردد؟

 ( اموال غیر منقول  2     ( وثایق تملیکی۱

 احداث ( اموال غیر منقول بانک دردست  ۴     ( سرقفلی۳

 (iranarze.ir) منظور از دارایی های نامشهود چیست؟ -19

 ب.دارایی های دارای ماهیت عینی   الف. دارایی های غیرپولی 

 د. دارایی های فاقد ماهیت عینی  دوره مالی ج. دارایی جهت استفاده در یک 
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